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SOLUTION DE LA QUESTION 468
(voir p. 118 ) ;

PAR UN PROFESSEUR.

La question 468 (Bourget, professeur à la Faculté de
Clermont) rentre dans l'identité

A A(A-a) A(A-a)(A-b) .
a a .b a .b .c

quand un des facteurs A — a , À — è , À— c , . . . de-

vient n u l , ce qui doit avoir été remarqué il y a longtemps,
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somme des deux premiers termes \

A — a / A \ __ (A —g) (A-—^)

somme des trois premiers termes,

a.b \ c ) ' a.b.c

somme des quatre premiers termes ;
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a. b.c.d

somme des cinq premiers termes; et ainsi de suite.


